Yo @voixnc-Xnueiog Opun

H opun eéartiag otaBepn¢ kat puetafAntnic Svvaunc

A) Xg Aelo oprlovtio emimedo npepel Eva oopa. Xe o otiyun t=0 ookeitor 6To cOpa r
avTod pio otabepn oplovTio dvvaun F, pétpov F=4N. &F
1) Na vtoAoy1oTel 1 OpT) TOV CAOUATOG T XPOVIKT OTIYUT| ti=35s.
ii) Na kdvete ) ypapikn mopdotacn F-t kot va vroloyiote 1o eufaddv tov ympiov mov oynuatileTor
HETAED YPOPIKNG TOPAGTUONG Kol AE0VO TV YPOVAOV. € TL GUUTEPAGLO. KOTOUANYETE;
B) Enavaiapfavovpe to meipopa, aAAd Tdpa 1 0GKOOUEVT SOVOUN F, eivon petaPAnTn, To HETPO TNG 0molag
petafdAreTon pe to xpovo, coppava pe v eEicoon F=4t (S.L).
1) Na vtoAoy1oTel 1 OpT) TOV CAOUATOG T XPOVIKT OTIYUT| ti=35s.
i) No kdvete T Ypopiki TapioTocoT) TG OPUNG TOV CMUNTOG GE GUVAPTION LE TO XPOVO, HEXPL TNG OTLYUN
t=6s Ko va. Bpeite v KAon TG KOUTOANG TToV Bol TAPETE, TN OTIYUN ti.

Amavryon:
210 oo oYU EYOVV GYESOCTEL O SUVALEIS TOL OIOKOVVTOL GTO GO, OTOL X ﬁy =0, E g
0OV TO GO NPENEL oTNV Katakopven dievdvvern. Onote X F=F, &yovpe dniadn xivnon, o
1 omoio opeileTol GTNV AOKNGT TNG SVVOUNG F. —
i)  ATO TO YEVIKELUEVO VOO TOV NEVTMVA Y10, TO GO0 EXOVLLE:
P =sF2=F ()
Piho _p P10 _ |
t1—to t1-0
pi1=F-t1=4-5 kg:m/s=20kg-m/s
ii)) H aoxovpevn dbvoun givar otobepn, ondTE N YPOPIKY TNG TAPAGTOOT Elval o
evBeia TapdAAnAn otov dova TV ¥povaV, OTMG GTO SUTANVO GYLOL. 4
AMAG TOTE TO EUPaddV TOL Kitpvov opBoywviov gival ico: £
0,0 Si6s)

E;=4-5m’=20 m’
'Ioo apBunTKd pe TNV opp1| pi TOL OMEKTNOE TO GO, eE01TiOG TNG OpACNG TNG SVVAUNG AV OL®G EMTO-
vélBoupe ot oyéon (1) Ba dovpe 6Tt yevikotepa TO yvopevo F-At eivat ico pe ) petafoin g opung tov
CMUOTOG. XTNV TePinTon pog BEPota 1 apytkn opun oy Undevikn, ondte Ap=p.

B) Haipvovtag Eava to yevikevpévo vopo tov Nebtova yio 1o copa, Bo Egovpe:

Ap =3 A
L -3F>L=F
At At

i) Topa opwmg 1 dvvaun eivor petafantn, onote oTNPILOUACTE GTO TPOTYOVLEVO CUUTEPAGILO VIO TOV

VTOAOYIGUO TNG UETABOANG TNG OPUNG.

Yyedualovpe To Sudypappo F-t, 0mmg 6To TopakdTm Gy,
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Av mapovpe €va AAYIOTO YPOVIKO ddotnpa At, TO0TE UTOPOVLLE, YOPIG Go-
Bopd ocpdlua, vo BemproovUE TO GYNU LE YKPL XPDUO, O opBoydvio pe
migvpég F kot At, omote to epfadov tov Oa ivar apiBuntikd ico pe mv ovti-
ool METAPOAT TNG OPUNG OTO YPOVIKO dtdotnua At. AAAG TOTE Yo va VTTO-
Aoyicovpe T CUVOAKN LETAPOAT TNG OPUNG, OPKEL VO YDPICOVILE TO YPOVIKO

FA\ (]\/)
20
AW
1 E2
00 At 5 i(s)

ddotnua amod 0-5s oe otoryelmon At kot va mpochécovpe ta avtictoyo epufadd. AALG Tote Oa mhpove

70 gUPadoV TOL KiTPVOL TPIYDOVOL, dNAadN:

1 1
Ap = EFl = 520 -5kgm/s =50 kgm/s

Apykd dpwg To odpa Nrov axivito dpa po=0 kar Ap=p;-po — p1=Ap=50 kgm/s.

Av TOpO. 6TO TOPATAV®O GYNIO, OEV TAPOVLE TO TPIYWVO, PEYPL TN GTIYUN i,

0AAG o Toyaio otiypn t, Bo éyovpe To SITAOVO GYNUO, OTOTE 1) OpUN TNV

Toyaio otiyun t, Oa etvon apOunTikd ion pe 1o uPadov Tov ykpt tprydvov Es:

p=Ap=_F-t=—4t-t=2-t2
Teld dnradn Egovpe:

p = 2t?

H napomdve cuvaptnon givar devtépov Pabuov, n popen g onoiag &i-
var pee mapaforn (Bounbeite ) ypoaeikn TapAoTOOT TNG UETATOMIONG
oV eufOypapUn OHOAG EMITAYVVOUEVT Kivnom), OT®OG GTO OMAAVO
oXMua.
EEGAlov 1 KAlon TG Topomdve cuvaptnong T otyun ti=5s, Ppioketon
av ot 0éon A, pEpovpe TNV EQPATTOUEVT GTNV KOUTOAT, OTMG GTO GYLOL.
AMAG M KA ion avtn etvor iom pe:

Ap
A e = F = 4t = 20kgm/s
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YAtko Quotkng-Xnueiacg

1wt o va popadleoar mpdyuara, ivar #ald yia dhovg. ...

Empéreia:

Awovions Mapyopng
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